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METODO DE BALANCEO POR
TANTEO

¿Como equilibrar una ecuación? 
Escriba la ecuación sin balancear (revisar
antes que la ecuación este desbalanceada)
Asignar coeficientes 
Balancear metales
 Balancear no metales 
Balancear oxígenos e hidrógenos
Verificar que la ecuación cumpla con la
Ley de conservación de la masa, es decir,
que este balanceada 

Consiste en un método de
ensayo y error que busca
asegurar que se cumpla la
conservación de la materia
en una ecuación química
para una determinada
reacción; esto es, igualar los
números de átomos de los
reactivos y productos.

Ejemplo 3
Na2Cr2O7 + NH4Cl –> Cr2O3 + NaCl + N2 + H20

 Na2Cr2O7 + 2 NH4Cl –> Cr2O3 + 2 NaCl + N2 + 4 H20 

Paso 1. Enlistamos los elementos de tal manera que podamos ver si estos se
encuentran equilibrados de ambos lados:
                  2- Na -1
                  2- Cr -2
                  1- N -2
                  1- Cl -1
                  4- H -2
                  7- O -4
Paso 2. Debemos equilibrar el Na, N, H y O; para ello hacemos lo siguiente:

                           2- Na -2
                           2- Cr-2
                           2- N -2
                           2- Cl -2
                           8- H -8
                           7- O -7
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Ejemplo 1:
N2O5 + H2O –> HNO3

N2O5 + H2O –> 2 HNO3

Paso 1. Enlistamos los
elementos de tal manera
que podamos ver si estos
se encuentran equilibrados
de ambos lados:
           2- N -1
           6- O -3
           2- H -1
Paso 2. Equilibramos la
ecuación de la siguiente
manera:

           2- N -2
           6- O -6
           2- H -2

¿ Que es?

Ejemplo 2:
Al + N2 → AlN

Al + N2 –> 2 AlN

 2 Al + N2 –> 2 AlN

Paso 1. Enlistamos los elementos de tal
manera que podamos ver si estos se
encuentran equilibrados de ambos lados:
                  1- Al -1
                  2- N -1
Paso 2. Como el N no está equilibrado, vamos
a agregar un 2 al principio del compuesto del
lado derecho.

                  1- Al -2 
                  2- N -2
Paso 3. Con el paso anterior, hemos
desequilibrado al Al, así que escribiremos
también un 2 en el Al del lado izquierdo de la
fórmula.

                 2- Al -2
                 2- N- 2

https://www.lifeder.com/ejemplos-de-materia/

